

«Великий сын России» под таким названием 27.10.2018 года в Крутовской сельской библиотеке совместно с СДК прошёл литературный час, посвященный А.И.Солженицыну.

А. И. Солженицын – человек необычной судьбы, самобытный писатель. Его личность и творчество неоднозначно воспринимаются современниками, высказываются совершенно противоположные точки зрения на его вклад в развитие русской литературы.

Ведущие главный библиотекарь В.Н.Голубева и директор СДК И.И.Конопацкая знакомят учащихся с жизнью и творчеством А. И. Солженицына, с испытаниями, выпавшими на его долю, приоткрывают завесу тайны личной жизни писателя. Рассказ ведущих сопровождался демонстрацией электронной презентации «Великий сын России».

Представленный материал способствует развитию у учащихся интереса к творчеству А. И. Солженицына, раскрывает новые грани личности писателя. Способствует развитию нравственных качеств, умение отстаивать свою гражданскую позицию.



